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Auswertung zum Versuch

PR

U85 O
ot az o f{mhhwazl
Q ﬂes?wwqcmera




Ubung 6

Aufgabe 7: Induktivitat2

In einer Spule mit n = 240 Windungen, der Spulenlédnge / = 60 cm und der
Querschnittsflache A = 50 cm? steigt die Stromstérke innerhalb von Dt= 0,6 s
Null auf 3 A.

Berechnen Sie die Induktivitat der Spule und die induzierte Span (.I
Ergebni §0 10w
L=0,6 mH Upng =3 mV
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Ubung 6
Aufgabe 8: Energie

Durch eine zylindrische Spule mit dem Radius 3 cm und der Lange 50 cm flie3t ein Strom
von 300 mA.

Wie viele Windungen muss die Spule haben, damit das von ihr hervorgerufene Magnetfeld
die Energie Wmagn = 3 mJ enthalt?

Ergebnis:
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Spuke gepaidet ist.

Hausaufgabe: Aufgabe 7




